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Запорізька державна інженерна академія, кафедра ФБСС 

Сучасні умови економіки вимагають від вітчизняних металургійних підприємств 

швидко реагувати та пристосовуватися до змін ринкових відносин, бути фінансово стійкими, 

незалежними та конкурентоспроможними суб'єктами господарювання. Для відповідності 

цим вимогам, металургійне підприємство повинно мати достатній обсяг фінансових ресурсів. 

Забезпечення безперервного та сталого функціонування металургійногопідприємства 

можливе за рахунок раціонального управління наявними фінансовими ресурсами. 

Процесу управління фінансовими ресурсами металургійного підприємства повинен 

полягати у створенні системи збору, обробки й інтерпретації відомостей про стан чинників, 

здатних суттєво вплинути на формування фінансових ресурсів. У першу чергу, це стосується 

залучення підприємством позикових коштів.  

Згідно з таким підходом, процес управління фінансовими ресурсами металургіного 

підприємства слід вважати послідовністю управлінських дій, метою яких є визначення цілей, 

вибір форм та джерел залучення фінансових ресурсів, а також розробка різноманітних 

методів впливу та контролю для забезпечення поставлених цілей. 

Стрижневим елементом є комплекс контрольно-аналітичних операцій із 

випереджувального передбачення або своєчасного встановлення впливу факторів, 

непередбачених планами  металургійного підприємства. 

Управління фінансовими ресурсами  металургійного підприємства великою мірою 

залежить також від гнучкості реагування цієї системи на непередбачувані події. Запорукою 

досягнення такої гнучкості виступає не тільки оперативність здійснення контрольних та 

облікових процедур у реальний момент часу, а насамперед урахування циклічності розвитку 

більшості економічних процесів, в основі розгортання яких можна визначити послідовність 

ситуацій, що повторюються.    

Основною метою підприємницькоі діяльності є отримання прибутку – саме прибуток є 

головним джерелом розширеного виробництва, зростання доходів підприємства та його 

власників. Ця мета досягається завдяки безперервному і достатньому фінансовому 

забезпеченню виробничого процесу, правильному вибору напрямків використання 

фінансових ресурсів та способів мобілізації основного та оборотного капіталу. Успіх 

підприємницької діяльності фірми залежить від стану її фінансів та вибору стратегії 

залучення фінансових ресурсів.  

Отже, удосконалення управління фінансовими ресурсами металургійних підприємств 

слід розглядати як один із головних чинників підвищення ефективності будь-якої виробничо-

господарської діяльності. Від цього залежить поліпшення позицій металургійного 

підприємства в конкурентній боротьбі, його стабільне функціонування та розвиток. 

 


